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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 

CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniu-se, via sala 1 

virtual no aplicativo Google Meet, o Conselho do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da 2 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido (Ufersa), sob a presidência do Diretor de centro, 3 

Rodrigo Silva da Costa, para deliberar sobre a pauta da sexta reunião extraordinária de dois 4 

mil e vinte e dois. Estiveram presentes os seguintes membros: Luciana Vieira de Paiva, 5 

Francisco Silvestre Brilhante Bezerra, Andrea Taborda Ribas da Cunha, Lázaro Fabrício 6 

de França Souza, Caio Augusto Martins Aires, Maria Taynara Ferreira Bezerra, 7 

Leonardo Querido Cárdenas e Inês Xavier Martins. Conselheiros com falta justificada: 8 

Isadora Louise Alves da Costa Ribeiro Quintans e David Custódio de Sena. PAUTA: 9 

Primeiro ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 9ª Reunião Ordinária de 2022 do 10 

CONSEPE. Segundo ponto: Eleição dos membros que irão compor a comissão do CCBS para 11 

elaboração do PQD-2023. Tendo constatado quórum legal, o diretor, Rodrigo Silva da Costa, 12 

declarou aberta a reunião e apresentou as justificativas de ausência. Em votação, foram 13 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, leu a pauta e a colocou em discussão. Em votação, a 14 

pauta foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRO PONTO. O diretor passa a discutir a pauta 15 

do CONSEPE. Primeiro ponto da pauta do Consepe: Apreciação e deliberação sobre a ata da 16 

3ª reunião ordinária de 2022. Não cabe a este conselho deliberar. Segundo ponto da pauta do 17 

Consepe: Apreciação e deliberação sobre processos de renovação de afastamento. Após 18 

esclarecimentos e discussões, este colegiado foi favorável ao ponto. Terceiro ponto da pauta 19 

do Consepe: Apreciação e deliberação sobre minuta de resolução que altera os Arts. 3º e 5º da 20 

Resolução CONSEPE/UFERSA nº 001/2019, de 13 de março de 2019, que dispõe sobre regime 21 

de trabalho e distribuição de carga horária de professor do Magistério Superior. O diretor 22 

Rodrigo Silva da Costa expôs que a motivação da modificação da resolução foram os pedidos 23 

de majoração de carga horária de alguns docentes do Departamento de Ciências da Saúde, em 24 

seguida passou a palavra ao professor Lázaro Fabrício de França Souza, que integrou a 25 

comissão responsável pela proposição da minuta de alteração, para que pudesse elaborar melhor 26 

sobre o assunto. O conselheiro Lázaro Fabrício de França Souza relatou que a matéria não é 27 

exclusividade do departamento, visto que docentes de cursos como Direito e Contabilidade já 28 

fizeram pedidos de alteração de carga horária, mas foi um dos processos de docentes do DCS 29 

que necessitou de parecer da Procuradoria Federal, que solicitou a elaboração dessa minuta que 30 

seria incorporada à norma existente. Após o resgate histórico sobre a origem da demanda e o 31 

trabalho da comissão, informou que o docente José Domingues Fontenele Neto sintetizou a 32 

minuta que foi encaminhada ao CONSEPE. No caso em tela, o que este conselho irá deliberar é 33 

pela aprovação ou não do parecer do relator sobre a referida minuta. Posto em votação, foi 34 

aprovado o voto do relator. Quarto ponto da pauta do Consepe: Outras ocorrências. Sem 35 

discussão sobre outras ocorrências. SEGUNDO PONTO. Eleição dos membros que irão 36 

compor a comissão do CCBS para elaboração do PQD-2023. O diretor expõe as indicações dos 37 

departamentos, para que este conselho vote os três membros que integrarão a comissão de 38 

elaboração do Plano de Qualificação Docente do CCBS para o ano de 2023. O DBIO indicou os 39 

nomes de Inês Xavier Martins e Lidiane Leal Rocha e o DCS indicou os nomes de Aline 40 

Lidiane Batista e Carlos Menandro de Lima Firmino. Posto em votação, este conselho deliberou 41 

https://conselhos.ufersa.edu.br/convocacoes-pastas-e-atas-consepe-2022/
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pelos seguintes nomes: Inês Xavier Martins, Carlos Menandro de Lima Firmino e Aline Lidiane 42 

Batista. Não havendo mais nada a ser discutido, o diretor do Centro de Ciências Biológicas e da 43 

Saúde, Rodrigo Silva da Costa, deu por encerrada a reunião e eu, Maria Taynara Ferreira 44 

Bezerra, assistente em administração do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde lavrei a 45 

presente ata. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 46 


